

“的哥”“的姐”可以当到65周岁！

一并适用于巡游出租车驾驶员与网约车驾驶员

6月13日起,宁波出租汽车行业驾驶员从业年龄将正式放宽至65周岁。这一政策调整将为行业带来了新的发展机遇与挑战。



一位司机正在填写申请表。

男女一并发放至65周岁

据介绍,此次政策调整结合了驾驶员的呼声与行业实际,将男女驾驶员的从业年龄从原有的男性60周岁、女性55周岁,一并发放至65周岁。政策旨在缓解当前出租车行业驾驶员用工短缺的问题,为更多有经验的驾驶员提供就业机会,同时也为市民提供更加便捷、安全的出行服务。

“再过1个月我就60岁了,按照旧规定是不能继续开出租车的。”昨天下午,司机宁锡龙提前来到宁波市海曙出租汽车服务中心续上车龄,“现在出了新政策,我又可以继续开出租车了。”

回看宁师傅20余年的出租车司机

生涯,前半生见证了出租车行业的辉煌,后半生见证了网约车行业的崛起,“现在基本靠网约车软件接单了”。

宁师傅说,续签驾驶员从业资格证是一件很幸福的事,过去20余年,他正是靠着“方向盘”养活一家老小,今年下半年,宁师傅的孙子也要上托班了。因此,出租车早已成为宁师傅的老朋友、老搭档。

“本来我还在担心,60岁之后就没什么事情可以做。”采访结束后,宁师傅回到车上,打开了网约车接单软件,“现在我可以继续开了,下次我要开着出租车去接孙子放学。”

预计释放约2000名驾驶员资源

昨天,57岁的王阿姨也提交了续签申请。王阿姨已经退休,在过去20年的出租车司机生涯中,没有发生过一起交通事故。每天在出租车上见到不同的人,是她心中最期待的事:“用时髦一点的说法,‘开出租’就是我的‘诗和远方’。”

王阿姨说,如果没有延长驾驶员年龄的政策,她和丈夫也会去找别的兼职工作,“但我们最开心的还是可以继续开出租车,这么多年下来,我们对这个工作也有感情了。”

据宁波市海曙出租汽车服务中心

工作人员介绍,截至昨天下午,已有50余人提交了《超过法定退休年龄驾驶员从业资格证延续注册登记表》并参加体检,此次政策调整预计释放约2000名驾驶员资源。

值得一提的是,此次政策一并适用于巡游出租车驾驶员与网约车驾驶员。这意味着无论是传统出租车还是新兴的网约车平台,都将受益于这一政策调整。

见习记者 余若凡 实习生 林昱辰
通讯员 冯叶

在建筑工地传播“好声音”！

宁波建工成立“蓝匠”宣讲团

讲好基层奋斗故事,让“身边的榜样”照亮前行之路!6月12日,由宁波建工股份有限公司党委主办的宁波建工“蓝匠”宣讲团品牌发布仪式暨首期“声入工地”宣讲活动在宁波国际会展中心12号馆项目举行。现场,来自宁波建工股份有限公司及五大子公司的十余名宣讲员以鲜活的案例,接地气的语言讲述了他们和建工的故事,让很多工友听得热血沸腾。

活动现场,“蓝匠”宣讲团正式成立,首批30名成员,平均年龄29岁。他们全部是宁波建工股份有限公司的一线管理人员和项目工人,其中不乏90后和95后。30名宣讲员中有15名党员、12名团员。接下来,他们将走进基层,深入一线,在工地上传播党的创新理论,讲好建工故事。

当天,来自宁波建工股份有限公司及五大子公司的十余名宣讲员用诗歌朗诵、情景剧、三句半等形式,带来了一场接地气的宣讲。他们围绕时代的伟大变革,结合亲身经历,用“小切口”反映“大主题”,用生动的语言、理性的思考、感性的表达,传递了党的声音。台下时而掌声阵阵,气氛相当热烈。

“师父带徒弟,徒弟再带徒弟,一棒接一棒,一代传一代……”文艺宣讲作品《传承》采用情景剧的方式演绎,讲述的是建工工人“传帮带”的故事。主人公王林是一名80后,是“蓝匠”宣讲团中年龄最大的一位,去年刚获评“最美浙江人·最美建设人”。王林参与过宁波很多重大项目的建设,从一名普通员工成长为宁波市首席工人,他的成功是一步一个脚印走出来的。其中,宁波科技广场综合办公楼工程获中国安装工程行业工程质量最高奖——中国安装工程优质奖;城投

大厦工程获中国安装工程优质奖。在建工,他带出了很多新人,让年轻人一步步成长成才。他现身说法讲述“传承”,赢得了台下很多掌声。

来自宁波市政集团的宣讲员们带来的文艺宣讲作品《蓝匠声音 听见初心》用3个小故事串联,他们在不同的岗位建功立业,书写自己的奋斗故事,让很多人找到了情感共鸣。

“青年一代就要走好新时代的‘长征路’,在宁波建工的大家庭里,每个人都是一颗螺丝钉,每个人都有自己的奋斗故事。我们用文艺宣讲的方式,把他们故事分享给更多的人,希望我们都能从中汲取力量,砥砺前行。”95后青年党员殷琦已经是宣讲舞台上的常客,这一次她带着小伙伴一起上台,让文艺宣讲的舞台多了一支生力军。

宁波建工股份有限公司党委副书记、工会主席沈杰表示,“蓝匠”宣讲团今后将从党群干部讲“道理”、劳模工匠讲“奋斗”、青年骨干讲“故事”等三方面建立“三讲”培养机制,推行“订单式”“艺术式”“课堂式”“云端式”特色宣讲体系,深入各领域开展宣讲活动,唱响主旋律、传递正能量、凝聚精气神,打造具有建筑行业特色的思政课堂。

记者 薛曹盛
通讯员 杜赛 金振海 夏阳 文/摄



宣讲活动现场。

警惕“ID异地登录”钓鱼短信

近日,客户王女士形色匆匆来到宁波通商银行某支行,咨询账户解绑业务。经该支行工作人员了解,原来王女士前两日收到了一条所谓的Apple ID异地登录短信后,没留意短信来源,直接点击链接,填写了自己的相关信息。当晚王女士收到了其Apple ID信息更新的邮件,提示她的ID中添加了新的受信任号码,不久后她便发现莫名消费支出十余笔。为防止资金再被盗刷,在该支行工作人员的指导下,王女士对部分银行卡进行了解绑,并关闭了小额免密支付功能。

电信网络诈骗的花样越来越多,骗

子甚至只需发送一条短信就能将我们的钱包掏空。上述案例中,所谓的“Apple ID异地登录信息”不过是骗子的钓鱼短信,消费者在其链接指向的高仿官网填写ID及密码后,骗子即可获得相关信息,从而利用免密支付等功能实现盗刷牟利。

据悉,目前这类诈骗已演变成一个短信通道、包网服务、游戏代充、盗刷通道等多个黑灰产业链共同参与的产业,其背后是无数个骗子的密切合作。在此宁波通商银行提示广大消费者,长存风险意识,时刻保持警惕,注意做到以下几点:

一、核实信息真伪。不法分子通过软件可以任意设置号码,这些号码多以“+”或者“00”开头,消费者定要注意甄别。如有疑问,务必通过官方渠道验证真实性。

二、慎点短信链接。不明短信中提供的网址链接往往危险重重,要么诱导下载不明App或是登录钓鱼网站,要么藏有木马病毒,从而一举捕获受害手机权限。

三、保护个人信息。不随意对外提供个人敏感信息,如证件号码、银行账号、社交账号以及各类密码、验证码等,避免在不安全的网络环境下进行相关



操作。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒:切勿点击不明短信链接,不随意透露个人信息,关注账户动态,及时发现异常,守护财产安全。

记者 徐文燕
通讯员 史玲燕 郑波 林语秋